



本轮巴以冲突已致加沙地带 42792 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 10 月 23 日, 加沙地带卫生部门发表声明称, 过去 24 小时, 以军在加沙地带开展的军事行动共导致 74 人死亡。

报道称, 自 2023 年 10 月 7 日新一轮巴以冲突爆发以来, 以军在加沙地带的军事行动已导致至少 42792 名巴勒斯坦人死亡, 另有 100412 人受伤。



外媒：叙境内美军基地遭袭 传出“巨大爆炸声”

华夏早报 - 坐标新闻 据黎巴嫩“广场”电视台及伊朗学生通讯社报道, 近日, 叙利亚东部一个由美军使用的军事基地遭多枚火箭弹袭击。

黎巴嫩“广场”电视台援引消息人士的话报道称, 6 枚火箭弹袭击了位于叙利亚东部代尔祖尔省的美军基地, 其中 4 枚火箭弹击中目标。

消息人士表示, 该军事基地内, 传出巨大的爆炸声。据报道, 不久后, 美军对幼发拉底河以东的 7 个村庄进行了打击。这些村庄目前由叙利亚政府控制。

报道指出, 美国在叙利亚驻军大约 900 人。

美国伯明翰市枪击致 4 人死亡 17 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻 美国亚拉巴马州伯明翰市警方当地时间 22 日最新消息称, 21 日晚该市发生枪击事件, 造成至少 4 人死亡、17 人受伤。

据伯明翰市警方通报, 枪击发生在当地一处热闹的街区, 3 人中枪当场身亡, 1 人送医后不治身亡, 另有 17 人受伤, 其中多人伤势严重。

伯明翰市警方负责人 22 日表示, 此次枪击事件中有多名枪手向人群开枪。他们开车来到事发地, 下车后向人群开枪, 之后上车逃离现场。目前警方尚未抓获任何嫌疑人。

韩国连续三天强降雨造成大面积破坏

华夏早报 - 坐标新闻 据《韩国先驱报》22 日报道, 韩国连续三天暴雨不断, 强降雨破坏了房屋、道路和基础设施, 1500 多人被迫撤离。

据报道, 强降雨从 9 月 19 日下午持续到 21 日, 先在济州岛开始, 然后扩大到韩国全境。

韩南部地区、济州岛、忠清北道和江原道东部的累计降雨量约为 200 至 300 毫米, 许多地区

的降雨量达到极端水平。

报道称, 韩当局接到 107 起道路洪水报告、21 起土壤流失报告、170 栋房屋被淹、26 栋建筑物被淹, 以及一堵挡土墙倒塌。釜山沙上区 21 日出现塌陷坑, 还有其他道路损坏。约 4116 公顷的农作物遭到破坏, 面积约为首尔汝矣岛金融区的 14 倍。

韩国中央灾难安全对策本部报告称, 截至当地时间 22 日上

午, 已有七个城市和 46 个地区的 1014 户撤离, 共 1501 人撤离, 其中 682 人住在临时避难所、亲戚家或社区中心。

另外, 截至 22 日上午, 受天气影响, 韩国全国共有 55 条海上航线 77 艘客轮搁浅, 16 个航班取消, 22 个国家公园的 641 个路段、39 条地下通道、3061 个河滨区域和 38 条道路无法通行。

华夏早报 - 坐标新闻 10 月 21 日, 中国外交部发言人林剑主持例行记者会。有记者就中国驻曼德勒总领馆遭袭击事件提问。

林剑表示, 缅甸当地时间 10 月 18 日晚 5 时许, 中国驻曼德勒总领馆临街的一栋办公楼遭遇了爆炸的袭击, 未造成人员伤亡, 但导致了馆舍部分损坏。中方对袭击行为深感震惊, 予以严厉谴责。

中国外交部和驻缅甸的使领馆已第一时间启动了应急机制, 迅速开展处置应对。中方已向缅

方提出严肃交涉, 敦促缅方彻查袭击事件, 全力抓捕并依法严惩肇事者, 全面加大对中方在缅使领馆机构、项目和人员的安保力度, 杜绝再次发生类似的事件。

缅方对事件感到震惊和痛心, 表示已采取系列必要举措, 将履行承诺和国际法义务, 切实承担在缅中方人员和机构安保的主责。中国驻曼德勒总领馆日前已发布安全提醒, 请所有在缅的中国公民企业和机构继续密切关注当地的安全形势, 强化安保措施, 做好安全防范。

中国驻缅甸曼德勒总领馆遭爆炸袭击

英国打击人口贩运团伙 逮捕 31 人

华夏早报 - 坐标新闻 英国内政部 23 日消息称, 政府严厉打击人口贩运团伙, 在近期的专项行动中逮捕了 31 人。

英国内政部称, 政府加大对人口贩运团伙的追捕力度, 英国移民执法小组近期携手英国警察部队和国际合作伙伴, 在贝尔法斯特、苏格兰、利物浦和卢顿等地开展了为期 3 天的专项行动。

专项行动中, 英国执法人员在各大港口、机场和公路开展检查, 阻断人口贩运路线。

英国内政部称, 经调查发现, 一些人口贩运团伙以虚假的美好生活诱骗受害者, 并收取每人数千英镑, 以让他们非法进入英国。

英国内政部说, 此次行动中, 警方缴获 40 万英镑 (约合 375 万元人民币) 的涉案资金和大量

伪造身份证件。人口贩运团伙提供这些伪造证件让非法移民绕过边境检查, 不仅导致这些弱势群体处于进一步非法活动中, 也给这些人的安全带来风险。

英国内政部国务大臣安吉拉·伊格尔指出, 在贪婪的驱使下, 人口贩运团伙无视人们的生命安全, 收取高昂费用, 欺骗那些急于摆脱困境的人。

斯里兰卡总理宣布辞职 称“感谢人民曾经的支持”

华夏早报 - 坐标新闻 据外媒报道, 当地时间 23 日, 斯里兰卡总理古纳瓦德纳宣布辞职。

据报道, 古纳瓦德纳在辞职信中表示, 由于迪萨纳亚克赢得总统选举, 成为斯里兰卡新一任总统, 他根据斯里兰卡宪法即刻辞去总理一职。

古纳瓦德纳还表示, “我非常感谢大家在我担任总理服务祖国期间, 给予我的最高支持。”当地时间 22 日, 斯里兰卡选举委员会公布的最终计票结果显示, 国家人民力量党领导人迪萨纳亚克在总统选举中胜出。

塞内加尔首都附近海域一船上发现 30 具遗体

华夏早报 - 坐标新闻 塞内加尔武装部队信息和公共关系局 23 日说, 塞内加尔海军 22 日晚在首都达喀尔附近海域一艘移民船上发现 30 具遗体, 相关调查正在进行。

声明说, 塞内加尔海军 22 日晚间接到报告说, 在距达喀尔海岸约 70 公里处发现一艘漂浮的船只, 船上有多具遗体。塞内加尔海军随即派遣巡逻艇前往, 将船只拖回达喀尔港口的外港区域。因船上遗体已腐烂, 提取、辨认及转移工作进展困难。目前已确认共有 30 具遗体。事发移民船 8 月中旬从塞西部姆布尔市出发, 目的地为西班牙, 出发后失联。

意大利南部一建筑倒塌致 4 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 22 日, 意大利南部那不勒斯省一栋二层建筑倒塌, 造成 4 人死亡, 其中包括一名 6 岁男童和一名 4 岁女童。

据意大利安莎社消息, 目前搜救工作已经结束。不幸去世的两名儿童系兄妹, 事故同时造成他们的母亲和祖母去世。兄妹二人的父亲和 2 岁的弟弟被救出。

当地媒体报道称, 该父亲目前正在医院接受治疗, 伤势严重; 该 2 岁男童受伤, 但没有生命危险。